

szani, mint azok a derek, de szerencsétlen kat onak az 1870-ki császári hadseregből...

A folyó év nyarán legelésre, a hortobágyi pusztára kihajtatott összesen 21,370 drb. szarvas marha, 3969 drb. ló, 5673 drb sertés...

A sároséri járáson volt 130 számos, 65 drb tavalyi, összesen 195 drb. A pe-tuzugi járáson volt 317 számos, 139 drb tavalyi, összesen 456 drb.

Nem csupán teljesen független s mint eddig is, az igazság hirdetésében vissza nem riadó, radikális irányu politikai, társadalmi közlönyt és valódi helyi debreczeni ellenőr is fogunk nyújtani...

ványnak a miniszterium gyarországi nyama 1634. Alapfeltétel s ez iránt a lapban eg-

való darab tassa be a azt, hogy a czia vigja produkálni mert a dar próbára ke veert előv ugyan ügye S o l y m o b en kidol hitasaival mint angol oltozott T - ez es a a melyben színészetbe maradt h colet s a a nyi tapsba vendégmüv és mint k a ja volt, h de szép k nek mind V e d r e s sen kitünt ily szerep hangot, u produkt s sen mozgo szerepében Róza (Bebance), M kár kopott Említettük ténj a S és jutalom B e r c z i att a t o Ezen előad sár véget h etik a d v egy család mossy a a mi complet rendkívül rály lesz"

A képviselőház igazságügyi bizottsága tegnap délelőtt tartott ülését az 1878. évi V. t. cz. 27. §-ának (a penzbüntetések után befolyt pénzüsszegek hová fordítása) módosításáról szóló törvényjavaslatra...

A nagy hortobágyi pusztán állattenyésztési és állat-egészségügyi viszonyairól szóló a f 1886. évet illető évvégi jelentést vettük, mely így hangzik:

A négy tinó gulyában pedig legelt összesen 5256 drb tinó. Az összes szarvasmarha létszámából a hortobágyi pusztán elhullott 313 drb, ezek között volt 193 drb számos, 121 drb tavalyi és 89 drb idei borjú.

„DEBRECZEN“ című, hetenként ötször megjelenő, politikai, társadalmi s közgazdasági lapra.

(r. e.) A rohamosan torlódo események, a politika mindmegannyi nevezetes fordulója, nélkülözhetlemé teitk a hírlapokat. Gyors és kimerítő átvezetése, mintegy vezérparancsra van szükség a politikai és társadalmi válságok nagy utvezetőjében.

Immár XIX. esztendei folyamába lépő lapunk (nagy kor az oly ifju hazai sajtó életében) a „Debreczeni“ mint eddig, ugy ezuntal is biztos és hű vezérparancsra kíván nyújtani olvasó közönségének. Az a meggyőződésünk hogy nemzetünknek fényes vezéresilaga, a most felmerült kínos válságoknak, sőt közéletünk minden bajának egyedüli és gyökeres orvoszere Magyarország föltétlen különállásának és teljes függetlenségének megvalósítása, a melynek eszméje legyen minden vélekedésünknek, minden törekvésünknek kiinduló pontja.

II. Az ancrei marsal inkább engedelmeskedik a király mint a regenszó parancsának.

E czigány sereg a kápolna lámpáinak ki sérteties fényénél borzasztó látványt nyújtott. A csempészek és tolvajok egész legija rejtőzködött a hordók fenekén s most egy intésre kezdék körülkeríteni az őriást. ki győzelmét mármár bizonyosnak vélte.

Nyi ván látta, hogy el kell vesznie, de elhatározta magában hogy nem adja el olcsón életét és szétzuzand nehányt e nyomorult népből, mielőtt a tulerónék meghajlanék. Az ebfalkának visszavonulása a szegények apjátát a záróvtól fölmentette Diadallal vonult ez, hordói között nehány lépésnyire vissza s gunyhagyon kérdezte:

Nos vitéz őrgrof, belátod-e már, hogy le vagy győzve? ... Lásd én még most is becsületes föltételt ajánlok neked. Rakd le fegyvereidet, add át ebeidet, melyek a mi csempészeinknek igen jó szolgálatokat tehetnek, és én téged szabadon hagyjak távozni az apátságból.

(Folyt köv.)

Egyszermind tudatjuk a n. é. közönséggel, hogy új évtől kezdve

„DONGÓ“ cím alatt új, képekkel ellátott éleczlapot inditunk, melynek előfizetési ára:

Egy évre 5 frt
Január—Junius fél évre . . . 2.50
Január—Márczius negy. évre 1.25

„DEBRECZEN“ című, hetenként ötször megjelenő, politikai, társadalmi s közgazdasági lapra.

(r. e.) A rohamosan torlódo események, a politika mindmegannyi nevezetes fordulója, nélkülözhetlemé teitk a hírlapokat. Gyors és kimerítő átvezetése, mintegy vezérparancsra van szükség a politikai és társadalmi válságok nagy utvezetőjében.

Immár XIX. esztendei folyamába lépő lapunk (nagy kor az oly ifju hazai sajtó életében) a „Debreczeni“ mint eddig, ugy ezuntal is biztos és hű vezérparancsra kíván nyújtani olvasó közönségének. Az a meggyőződésünk hogy nemzetünknek fényes vezéresilaga, a most felmerült kínos válságoknak, sőt közéletünk minden bajának egyedüli és gyökeres orvoszere Magyarország föltétlen különállásának és teljes függetlenségének megvalósítása, a melynek eszméje legyen minden vélekedésünknek, minden törekvésünknek kiinduló pontja.

A „DEBRECZEN“ kiadóhivatala.

Szemek, fülek s főkép zsebek, Mostan ide figyeljetek, Debreczennek új lapja lett Levegőből meg nem élhet.

Mert megindul már a „Dongó.“ Nagy harangként csengő-bongó, Rossz ember fülebe dongó Kaczagató, szó-kimondó.

A ki már nem kap contóra, Pénze nicsen fára, sóra Es ezért megnyult az órra: Fizessen csak a „Dongó“-ra!

Mert baj ellen léssen ez szer, Megkaczagtat százezerszer, Jó alkalmat ne eresz el — Jöszte és próbáld meg egyszer!

Nem lesz ennek semmi pártja, Lesz jó kedv kikötő partja, A rossz embert meg-megmártja, Másba magát dehogyt artja.

A diák azt mondja bisdat: Kétszer ad, a ki nem biztat De azonnal (bármint izzad) Rögtönösen apró pizt ad.

Epen azért előre láss, Légy azonnal praenumérans Erre kér fel most senki más, Mint szerkesztő — Gili Balázs!

HELYI HIREK.

* Egyik jön másik megy. Alig mult el Karácsony próbb nagyobb örömeivel és hajjaival, már is itt van az újev. Az előjelek, melyek minden nagyobb ünnepe előtt különféle helyeken mutatkoznai szoktak, már is látszanak. Üzletekben, postán nagya forgalom, bár a kereskedők azt mondják, hogy nagyobb is lehetne. Ennek oka, lehet, abban rejlik, hogy sokan a karácsonyi ajándék-tárgyak helyett a szegényeket lepik meg akik jobban is rászorultak arra De hát ez egyéni felfogás dolga, Egyik így tartja jobbnak a másik amugy. Cselekedjék kiki saját kedve szerint.

* Telefon hálózat Debreczenben. Dr. Balkányi Miklós és érdektársai debreczeni lakosok folyamodtak a Debreczen s. k. város területén nyilvános használatra berendezendő telefon — hálózat létesítése iránt. E folyamod-

Egyszermind tudatjuk a n. é. közönséggel, hogy új évtől kezdve

„DONGÓ“ cím alatt új, képekkel ellátott éleczlapot inditunk, melynek előfizetési ára:

Egy évre 5 frt
Január—Junius fél évre . . . 2.50
Január—Márczius negy. évre 1.25

„DEBRECZEN“ című, hetenként ötször megjelenő, politikai, társadalmi s közgazdasági lapra.

(r. e.) A rohamosan torlódo események, a politika mindmegannyi nevezetes fordulója, nélkülözhetlemé teitk a hírlapokat. Gyors és kimerítő átvezetése, mintegy vezérparancsra van szükség a politikai és társadalmi válságok nagy utvezetőjében.

Immár XIX. esztendei folyamába lépő lapunk (nagy kor az oly ifju hazai sajtó életében) a „Debreczeni“ mint eddig, ugy ezuntal is biztos és hű vezérparancsra kíván nyújtani olvasó közönségének. Az a meggyőződésünk hogy nemzetünknek fényes vezéresilaga, a most felmerült kínos válságoknak, sőt közéletünk minden bajának egyedüli és gyökeres orvoszere Magyarország föltétlen különállásának és teljes függetlenségének megvalósítása, a melynek eszméje legyen minden vélekedésünknek, minden törekvésünknek kiinduló pontja.

A „DEBRECZEN“ kiadóhivatala.

Szemek, fülek s főkép zsebek, Mostan ide figyeljetek, Debreczennek új lapja lett Levegőből meg nem élhet.

Mert megindul már a „Dongó.“ Nagy harangként csengő-bongó, Rossz ember fülebe dongó Kaczagató, szó-kimondó.

A ki már nem kap contóra, Pénze nicsen fára, sóra Es ezért megnyult az órra: Fizessen csak a „Dongó“-ra!

Mert baj ellen léssen ez szer, Megkaczagtat százezerszer, Jó alkalmat ne eresz el — Jöszte és próbáld meg egyszer!

Nem lesz ennek semmi pártja, Lesz jó kedv kikötő partja, A rossz embert meg-megmártja, Másba magát dehogyt artja.

A diák azt mondja bisdat: Kétszer ad, a ki nem biztat De azonnal (bármint izzad) Rögtönösen apró pizt ad.

Epen azért előre láss, Légy azonnal praenumérans Erre kér fel most senki más, Mint szerkesztő — Gili Balázs!

HELYI HIREK.

* Egyik jön másik megy. Alig mult el Karácsony próbb nagyobb örömeivel és hajjaival, már is itt van az újev. Az előjelek, melyek minden nagyobb ünnepe előtt különféle helyeken mutatkoznai szoktak, már is látszanak. Üzletekben, postán nagya forgalom, bár a kereskedők azt mondják, hogy nagyobb is lehetne. Ennek oka, lehet, abban rejlik, hogy sokan a karácsonyi ajándék-tárgyak helyett a szegényeket lepik meg akik jobban is rászorultak arra De hát ez egyéni felfogás dolga, Egyik így tartja jobbnak a másik amugy. Cselekedjék kiki saját kedve szerint.

* Telefon hálózat Debreczenben. Dr. Balkányi Miklós és érdektársai debreczeni lakosok folyamodtak a Debreczen s. k. város területén nyilvános használatra berendezendő telefon — hálózat létesítése iránt. E folyamod-

visszanyerte. — Azt hiszem mégis esalatközik ön talán, midőn azt gondolja, hogy tökéletesen hatalmában vagyok? — Hagyd azt a silány fecsegést semmi házi! vágott a szavába az őrgrof. Gorju egy pillantást vetett a hordókra, aztán így szólt: — Ördög és pokol! — kiálta föl az őrgrof. — Ha itt veszek is el de a foglyot erőv-l is megkísérlem, magammal vinni Vagy visszaadod neki adott szavát, vagy előkészülhetsz a hősiess harcra ebeim ellen. A szegények apátja megvetőleg tekintte ellenére. — Nyomorult! — szólt aztán — a közelebbi pillanatokban már szerencsésnek fogod magadat érezni, ha a nőkről lemondhatsz s szetepve a király rendeletét, irgalomért könyörgesz. Azt hi zed te, hogy ravaszággal adadalt aratsz feletlen hőbörtös ember, ki azt vélted, hogy saját tüzhelyemre vethetsz nekem tört. Nyitsd fel most szemedet s lásd meg mi történik! Az őrgrof dühösen tekintte Gorjura s éppen ebeit aarta rázsúntani, midőn egyszerre váratlan látvány tárult előtte föl. — Ha neked ebeid vannak, hogy megtámadjanak, nekem meg hordóim vannak, melyek védelmezni fognak, — folytató Gorju, tenyerével csattintva. E jeladásra az őrgrof a hordókat emel kedni s idestova mozogni látta, mintha valamely természet feletti erő igazgatta volna azokat. Először a varázslat csaloéka képeinek képzelte e látványt. A hordók ebei fölé hőmpolyogtek, melyek irtózatoss vonitással, ijedten vonultak vissza. Az őrgrof nem volt képes egyelőre e boszorkányságot magának megfejteni, mignem, mintegy varázssítésre mindenik hordóból egyegy göndörhaju undok pofa ütő föl magát, kest, gyilkot s szablyát villogtatva s fűlsértőleg sivitva föl.

Zorah megállott. — Nem emlékezel e gyermekem, hogy szoktunk itt büntetni az engedelmséget? — kérde Gorju hidegen a cigánylányt. A leány erre gyorsan távozott Krisztinával egy oldalajtón. — Ördög és pokol! — kiálta föl az őrgrof. — Ha itt veszek is el de a foglyot erőv-l is megkísérlem, magammal vinni Vagy visszaadod neki adott szavát, vagy előkészülhetsz a hősiess harcra ebeim ellen. A szegények apátja megvetőleg tekintte ellenére. — Nyomorult! — szólt aztán — a közelebbi pillanatokban már szerencsésnek fogod magadat érezni, ha a nőkről lemondhatsz s szetepve a király rendeletét, irgalomért könyörgesz. Azt hi zed te, hogy ravaszággal adadalt aratsz feletlen hőbörtös ember, ki azt vélted, hogy saját tüzhelyemre vethetsz nekem tört. Nyitsd fel most szemedet s lásd meg mi történik! Az őrgrof dühösen tekintte Gorjura s éppen ebeit aarta rázsúntani, midőn egyszerre váratlan látvány tárult előtte föl. — Ha neked ebeid vannak, hogy megtámadjanak, nekem meg hordóim vannak, melyek védelmezni fognak, — folytató Gorju, tenyerével csattintva. E jeladásra az őrgrof a hordókat emel kedni s idestova mozogni látta, mintha valamely természet feletti erő igazgatta volna azokat. Először a varázslat csaloéka képeinek képzelte e látványt. A hordók ebei fölé hőmpolyogtek, melyek irtózatoss vonitással, ijedten vonultak vissza. Az őrgrof nem volt képes egyelőre e boszorkányságot magának megfejteni, mignem, mintegy varázssítésre mindenik hordóból egyegy göndörhaju undok pofa ütő föl magát, kest, gyilkot s szablyát villogtatva s fűlsértőleg sivitva föl.

Zorah megállott. — Nem emlékezel e gyermekem, hogy szoktunk itt büntetni az engedelmséget? — kérde Gorju hidegen a cigánylányt. A leány erre gyorsan távozott Krisztinával egy oldalajtón. — Ördög és pokol! — kiálta föl az őrgrof. — Ha itt veszek is el de a foglyot erőv-l is megkísérlem, magammal vinni Vagy visszaadod neki adott szavát, vagy előkészülhetsz a hősiess harcra ebeim ellen. A szegények apátja megvetőleg tekintte ellenére. — Nyomorult! — szólt aztán — a közelebbi pillanatokban már szerencsésnek fogod magadat érezni, ha a nőkről lemondhatsz s szetepve a király rendeletét, irgalomért könyörgesz. Azt hi zed te, hogy ravaszággal adadalt aratsz feletlen hőbörtös ember, ki azt vélted, hogy saját tüzhelyemre vethetsz nekem tört. Nyitsd fel most szemedet s lásd meg mi történik! Az őrgrof dühösen tekintte Gorjura s éppen ebeit aarta rázsúntani, midőn egyszerre váratlan látvány tárult előtte föl. — Ha neked ebeid vannak, hogy megtámadjanak, nekem meg hordóim vannak, melyek védelmezni fognak, — folytató Gorju, tenyerével csattintva. E jeladásra az őrgrof a hordókat emel kedni s idestova mozogni látta, mintha valamely természet feletti erő igazgatta volna azokat. Először a varázslat csaloéka képeinek képzelte e látványt. A hordók ebei fölé hőmpolyogtek, melyek irtózatoss vonitással, ijedten vonultak vissza. Az őrgrof nem volt képes egyelőre e boszorkányságot magának megfejteni, mignem, mintegy varázssítésre mindenik hordóból egyegy göndörhaju undok pofa ütő föl magát, kest, gyilkot s szablyát villogtatva s fűlsértőleg sivitva föl.

ványnak a miniszterium gyarországi nyama 1634. Alapfeltétel s ez iránt a lapban eg- csatott köz megjegyez Miklóst és kiegesztésé * Saj lakos, mint sága elnök iparos elle szeki tárgy tartatik n törvénykez az esküdte sítette. * Sz való darab tassa be a azt, hogy a czia vigja produkálni mert a dar próbára ke veert előv ugyan ügye S o l y m o b en kidol hitasaival mint angol oltozott T - ez es a a melyben színészetbe maradt h colet s a a nyi tapsba vendégmüv és mint k a ja volt, h de szép k nek mind V e d r e s sen kitünt ily szerep hangot, u produkt s sen mozgo szerepében Róza (Bebance), M kár kopott Említettük ténj a S és jutalom B e r c z i att a t o Ezen előad sár véget h etik a d v egy család mossy a a mi complet rendkívül rály lesz"

teljesen független s mint... hírdetésében vissza nem... irányu politikai, társadalmi... helyi er... függetlenül; hanem... család olvasmányt, is... hirlapot is... felalálhatja... erveit az eddigiek marad... a tiszta magyar... erény... nem riadnak... eresüléseink a... gyoc... helyről... (r. e.) (K. B.)... ezután is Gili... régiék

azon leandunk, hogy... Debr... szivona... közön... 10 frt... 5 frt... 250... 125

NGÓ... 5 frt... 250... 125... 13 frt... 6.50... 3.25

kiadóhivatala... 10 frt... 5 frt... 250... 125

sz. Nagy Károly ház) K u... 10 frt... 5 frt... 250... 125

Donzó... 10 frt... 5 frt... 250... 125

Donzó... 10 frt... 5 frt... 250... 125

Donzó... 10 frt... 5 frt... 250... 125

Donzó... 10 frt... 5 frt... 250... 125

Donzó... 10 frt... 5 frt... 250... 125

ványnak a közmunka és közlekedési m. kir... 10 frt... 5 frt... 250... 125

Sajtóper. Máté Lajos nagyváradi... 10 frt... 5 frt... 250... 125

Szinház. "Tricoche és Cacolet" arra... 10 frt... 5 frt... 250... 125

A jótékony Nőegylet közéből. A jóté... 10 frt... 5 frt... 250... 125

A nagyv. Szabadság. Van Nagy-Vá... 10 frt... 5 frt... 250... 125

Isteni tisztelet. Ó-év estéjén az ágost... 10 frt... 5 frt... 250... 125

Vadászat. Jan. hó 3-án, hétfőn, egy... 10 frt... 5 frt... 250... 125

Vivas. Tisztelettel értesítem a torna... 10 frt... 5 frt... 250... 125

Adomány. A magyar írók segélyegyle... 10 frt... 5 frt... 250... 125

számárnyunk nem bírja el a szlávizmus ny... 10 frt... 5 frt... 250... 125

Ertesítés. A debreczeni kölcsönös se... 10 frt... 5 frt... 250... 125

Jól akarta. Így szól egy hölgy a mérszárzék... 10 frt... 5 frt... 250... 125

A himlő járvány. Városunkban a himlő... 10 frt... 5 frt... 250... 125

A jótékony Nőegylet közéből. A jóté... 10 frt... 5 frt... 250... 125

A nagyv. Szabadság. Van Nagy-Vá... 10 frt... 5 frt... 250... 125

Isteni tisztelet. Ó-év estéjén az ágost... 10 frt... 5 frt... 250... 125

Vadászat. Jan. hó 3-án, hétfőn, egy... 10 frt... 5 frt... 250... 125

Vivas. Tisztelettel értesítem a torna... 10 frt... 5 frt... 250... 125

Adomány. A magyar írók segélyegyle... 10 frt... 5 frt... 250... 125

Rác Györgynél Czegléd utca 2599. szám... 10 frt... 5 frt... 250... 125

Table with 2 columns: Item name and Price. Items include Méterméző, Kétszeres, Rozs, Arpa, Zab, Tenger, Köles, Zsák, Kiló, Haj.

Halálozás. Lapunk zártakor vesszük a... 10 frt... 5 frt... 250... 125

A Nagy Károly és vidék-ben olvas... 10 frt... 5 frt... 250... 125

Sorrendben felvett nagy tárgyhalmaz... 10 frt... 5 frt... 250... 125

Bocsánatot kérek, ezt nem a Foncier... 10 frt... 5 frt... 250... 125

Koros névrokona, lankás Szamoshátról... 10 frt... 5 frt... 250... 125

Holtomlag azért elkoszolt az Isten... 10 frt... 5 frt... 250... 125

Ily éneket zeng egy hatvankötös aetas... 10 frt... 5 frt... 250... 125

Szabadságon. (Fővárosi karczolat.) Szinte könnyek toltak a szemembe...

val és esalogány Lujzájával elbűvöli a... 10 frt... 5 frt... 250... 125

Törvényszék.

Verhovay győzelme. Kedden tárgyalta... 10 frt... 5 frt... 250... 125

Debr. Színház.

Holnap pénteken bérlet szünetben SOLY... 10 frt... 5 frt... 250... 125

VETERÁNOK.

B E R C Z I K Á R P Á D fővárosi népszínműve... 10 frt... 5 frt... 250... 125

Pezsgő-estély

holnap pénteken VILMOS LAJOS éttermében a MA... 10 frt... 5 frt... 250... 125

Értesítés.

Czegléd utcán a volt „Komló” kávéház, jelenleg... 10 frt... 5 frt... 250... 125

szani, mi
katonák
vel Me
hogy
felne
nek
Se

BUDAPESTI HIRLAP.

Felhívás előfizetésre!

A „BUDAPESTI HIRLAP” ujesztendővel pályafutása hetedik évébe lép. Megerősödve, támaszkodva a Magyarországon eddig hallatlan sikerre, melyben részesült. A „BUDAPESTI HIRLAP”-nak a hazai muvelt olvasóközönség vetette meg alapját. A lap eleitől fogva megértette a magyar közönség szellemét; minden pártérdek mellőzésével küzdött nemzetünk- és fajunkért, ez egyetlen jelszóval: **magyarság!** Viszont az ország legkiválóbb intelligenciája is azonosította magát a lappal, fölkarolva azt oly módon, mely páratlan a magyar újságírás történetében. Ez a ráknézve oly becses viszony, ez a nagy erkölcsi és anyagi támogatás bendon, mely páratlan a magyar újságírás történetében. Ez a ráknézve oly becses viszony, ez a nagy erkölcsi és anyagi támogatás bendon, mely páratlan a magyar újságírás történetében. Ez a ráknézve oly becses viszony, ez a nagy erkölcsi és anyagi támogatás bendon, mely páratlan a magyar újságírás történetében.

A hazai sajtóban máig a legényesebb eredményt a „BUDAPESTI HIRLAP” érte el; legnépszerűbb, legelterjedtebb lapja az országnak. Közönségünk méltán megkívánhatja tőlünk, hogy szerkesztés, értesítés s hírszolgálat tekintetében semmi költséget nem kimélve, lehetőleg kitérjünk. A külső dolgozóinkat egész seregén kívül, szerkesztőségünknek anyai belső tagja van, a menyivél egy más magyar lap sem dolgozik; minden rovatot külön vezető gondoz, a helyi tudósítókon kívül, a kik a nap történéseit írják. Minden fontosabb bel vagy külföldi esemény felől rendszeres levelezőinknek kívül saját külön tudósítóink értesítenek közvetlenül; s lapunknál a távirati szolgálat immár oly tökéletesen van berendezve, hogy elmondhatjuk: nem történik a világon semmi jelentéskeny dolog a nélkül, hogy a „BUDAPESTI HIRLAP” arról rögtön ne adjon hí és kimerítő tudósítást.

Politikai czikkeinket

Kaas Ivor báró, Rákosi Jenő, Balogh Pál írják más kiváló h zai publicistákkal híven a lap független, magyar, pártérdekeket nem ismerő szelleméhez.

Politikai híreink

széleskörű összeköttetések alapján a legmegbízhatóbb forrásokból származnak. Az országgyűlési tudósításokat a gyorsírói jegyzetek alapján szerkesztjük; mindent, a mi érdekes és fontos, egész terjedelmében adva s másképp is teljes képét nyújtva a tárgyalásoknak, a mely már a tudósítás elé irt bevezetésben tükrözik. Magyarország politikai és közéleté felől távirati értesüésekkel látunk el rendszeres levelezőink, minőkkel minden városban sőt nagyobb községben is birunk.

Távirati tudósításaink

ma nap már teljesen egy fokon állanak a világsajtó legjobban szervezett hírszolgálatával. Európa összes metropolisaiban Londontól Konstantinápolyig saját tudósítóink vannak, a kik úgy az ott történő eseményeket, mint az elektromos dróton oda futó híreket nekünk rögtön megtáviratozzák. Nyomató-műhelyünk berendezése, és az óránként kilenczezer példányt nyomó Marinoni-féle rotációs sajtó lehetővé teszik, hogy még hajnali három órákor is bevehessük a lapba a legújabb híreket. A külföldi rendszeres tudósítókon kívül minden fontosabb esemény felől szerkesztőségünk külön kiküldetésű tagjai adnak gyors és tö értesítést. A „BUDAPESTI HIRLAP” e czélokra havonkénti oly összegeket fordít, mint a mennyi ezelőtt 10 évvel még egy-egy hirlap egész költségvetése volt: de sikerült is elérnie, hogy ma a legjobban, leggyorsabban értesít organuma a sajtónak.

A „BUDAPESTI HIRLAP” naponként rendszeresen

18,000 példányban

elenik meg mozgalmas időben pedig 20-25,000 példányban.

AZ ELŐFIZETÉS FÖLTÉTELEI:

Egész évre 14 frt — kr. || Negyedévre 3 frt 50 kr.
Félévre 7 frt — kr. || Egy órára 1 frt 20 kr.

Az előfizetések vidékről legcélszerűbben postautalvánnyal eszközölhetők következő cím alatt:

A „Budapesti Hirlap” kiadóhivatalának, Budapest, IV. kerület, Kalap-utca, 16-ik szám.

Budapest, 1886. éki december hóban.

Tisztelettel

CSUKÁSSI JÓZSEF és RÁKOSI JENŐ
sz. rkeztők és kiadótulajdonosok.

Mutatványszámokkal ingyen szolgálunk.

Vérszegénység, sápkór, migraine és ideges gyomor bajok ellen kitünő hatású gyógyszer a

Tokaji china-vas-bor,

mely az orsz. egészségügyi tanács javaslatára (Dr. Körányi Kézmárcsly, Tauffer, Csatári-Grosz) tanárok stb. kitünő győzerejénél fogva belügyminiszteri engedéllyel lett ellátva. E készítmény nagy elterjedtsége számtalan többnyire igen súlyos utánzatot szült, minélfogva csak azon készítmény fogadható el, melynek jelvényen névalírásom olvasható. Egy nagy üveg ára 3 forint egy kicsi 1 frt 60 kr. Kapható gyógyszeráramból, posta után is.

Csúsz, köszvény, eszúszos fej-, fog- és fülszakadásoknál, fizam-sütési daganatoknál rendkívüli hatású gyógyszer a

REPARATOR

a szt.-Rókus kórházi statistika szerint e szerrel való kezelés folytán 136 beteg közül 129 gyógyulva és 7 javulva bocsájtott ki.

Csakis védjeggyel ellátott készítmény fogadható el. Kapható az ország minden gyógyszerárában, valamint posta után gyógyszeráramból. Nagy üveg ára 1 frt, kicsi 50 kr.



KRIEGERGYÖRGY GYOGYSZ. A „MAGYAR KORONÁHOZ” BUDAPEST KALVIN-TÉR

Raktár: Dr. Rotschnek V. Emil gyógyszerárában Debreczenben.

Múlassunk!

A ki ez 1886-ik évnek 365 napját végig eltöltötte, illő, hogy utolsó estélyét is annak rendi és módja szerint lenyakkazza. — Ennek sikerítésére végeztén alább megnevezett a „CSOKONAI”-hoz címzett nagycsapó-utca sarkán lévő kis vendéglőben szilva. — azaz hogy kérem alázatossággal

Szilveszter-estélyt

rendezek, mely alkalomra nem csak a legpompásabb FRIS HURKA és KOLBÁSZ, mint szintén a legfinomabb borokból és válogatott telekről is gondoskodtam, hanem t. vendégeim iránti tiszteletből még egy minden

fizetés nélküli

sorsolásról is gondoskodtam, mely az irányomban mutatott pártfogásnak mintegy

ujévi ajándéka

leend
I. ső nyeremény: 1 óriás üveg bakar bor, mely azon hordóból való melyet NOÉ apánk a bárkába bevitt.
II-ik és III-ik nyeremény egy-egy szép pipa

Ha tehát az évet valaki kedélyesen beakarja fejezni úgy csak szerencsétlenül megjelenésével, mert lesz itt olyan multság — HA MONDOM — milyen csak a mesében és a nálam kopasz KAINRATH-nál lehet.

Pirszen

(Coaks)

ugyszinte kőszent fűtésre és kőcsok részére legjobb minőségben házhoz is szállítva ajánl jutányos áron

a légszuszgyár igazgatósága Debreczenben.

Megrendeléseket részünkre elfogad KONDOR L. üzlete Czegléd-utca.

82. szám.

ÁRJEGYZÉKE

az „ISTVÁN” gőzmalom készítményeinek. Saját raktárában.

Árak ausztriai értékben. Kötelezettség és engedmény élkül készpénz fizetés mellett. Zsákkal együtt.

A.B. Asztali dara nagy és apró szemű	17.80
C. Szinte „középszerű”	16.80
0. Királyliszt	17.20
1. Lángliszt	6.80
2. Montliszt	6.20
3. Zsemlyeliszt 1-ső rendű	5.60
4. „2-od	15.20
5. Fehér kenyérliszt 1-ső rendű	14.80
6. Szinte „2-od	14.20
7. Közép kenyérliszt 1-ső	13.80
8. Szinte „2-od	13.20
8 1/2. Barua „1-ső	12. —
8 3/4. Szinte „2-od	9.40
9. Lángliszt	7.60
10. Veres liszt	—
11. Finom korpá zsákkal	4. —
12. Durva korpá zsákkal	4.40
Simán őrölt liszt zsákkal 75. kg.	9.40
Dara és liszt 25 kl. zacskók. 100 kl. zacskóval együtt 60 krral drágább	
Debreczen, 1886. sep. 30	
A zsákok súlytartalma, — teljesuly tisztasulynak véve:	
A. B. C. 0—9 számig 25 és 85 kilo.	
10 11. 12.	50
Sima liszt	75